

«Сов. Башкирия» 494, 1979, 16 сент

ВСТУПАЯ В НОВЫЙ СЕЗОН

Открыл свой новый, 48-й сезон Башкирский государственный театр кукол.

Каковы же наши творческие замыслы на ближайшее время? Наметили осуществить пять новых постановок. Для самых маленьких наших зрителей ставится спектакль «Петушиная мельница» Мустая Карима. Идея этой пьесы проста и вместе с тем глубока — «нельзя жить без друзей, только дружба дает настоящее счастье».

Для детей младшего и среднего школьного возраста мы готовим веселое представление по стихам С. Маршака «Про все на свете» и сказку «Ходжа Насреддин» (на башкирском языке).

Старшеклассники и наш взрослый зритель увидят два новых спектакля: «Звезды над пустыней» по пьесе Александра Баранова (спектакль рассказывает о прекрасном французском писателе-антифашисте Антуане де Сент-Экзюпери) и «Чернолик» по повести классика

башкирской литературы Мажита Гафури.

В нынешнем сезоне мы будем проводить недели детской книги, «Театр и дети», «Театр — рабочему классу», «Театр — труженикам села». Готовим мы и «бенефисы» — творческие вечера ведущих наших актеров.

Многие из этих мероприятий мы будем проводить совместно с Башкирским обкомом комсомола, Уфимским горкомом и райкомами ВЛКСМ, гороно и Башкирским отделением ВТО.

Нельзя не сказать и о том, что за время гастролей, прошедших довольно успешно, с искусством уфимских кукольников познакомились около 80 тысяч маленьких зрителей.

В нынешнем сезоне нас ждет еще немало важных событий.

С июня нынешнего года по декабрь 1981 проводится

Всесоюзный фестиваль ТЮЗов и театров кукол (с заключительными показами лучших спектаклей в Ленинграде и Москве). Наш театр принимает участие в этом фестивале.

И, наконец, ближайшее событие — предстоящая в конце октября поездка коллектива на международный фестиваль театров кукол стран Азии. На этом театральном празднике мы покажем зрителям спектакль «Белый пароход» по произведению лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова.

В фойе театра открыта выставка фоторабот Сергея Новикова «Счастливое детство», посвященная международному году ребенка, начинается работа клуб любителей театра, проводятся встречи со школьниками Уфы.

Н. АЮХАНОВ,
директор театра, заслуженный работник культуры Башкирской АССР.